Завдання гімназійної олімпіади з інформатики для 1-3 класів гімназії

2007-2008 навчальний рік

Задача1 (5 балів)
У Гаррі Поттера є чарівні окуляри, в яких він бачить все чорне - білим, а все біле - чорним. Гаррі подивився через - ці окуляри на прямокутник, що зображений нижче. Що він побачив? ( вибери правильну відповідь і [image: image2.jpg]


поясни її)

Варіанти:


Задача2 Магічні   знаки.(5 балів)
Щоб відкрити потаємні двері в печеру гномів, потрібно заповнити 4-ма магічними знаками таблицю 4 на 4. В кожному рядку і в кожному стовпці повинен зустрічатись кожний з цих знаків. Маленький гном почав заповнювати цю таблицю. Який  знак він повинен поставити  в клітинку, що позначена  знаком питання? 
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Задача 3.  Хто сидить поруч з мамою Марії? (10 балів)

На лавці сидить Марія, її мама, бабуся і лялька. Бабуся сидить поруч з внучкою, але не поруч з лялькою. Лялька не сидить поруч з мамою. Хто сидить поруч з мамою Марії?

Задача 4.  Що виросте у розгубленої господарки? (20 балів)
У розгубленої господарки є 3 ящики  для розсади  з надписами:” Огірки”, „Квіти”, „Ромашки”. Вона посадила насіння ромашки, огірків і дзвіночків в ці ящики так, що всі надписи на ящиках виявились невірними. Що виросте в ящику з надписом” Ромашки”?
Задача 5 Переможці олімпіад. (30 балів)
П’ятеро однокласників: Ірина, Тарас, Катя, Сергій і Микола стали переможцями олімпіад школярів з фізики, математики, інформатики, літератури та географії. Відомо, що:

· переможець олімпіади з інформатики вчить Іірину і Тараса працювати на комп’ютері;

· Катя і Сергій також зацікавились інформатикою;

· Тарас завжди побоювався фізики;

· Катя, Тарас і переможець олімпіади з літератури займаються плаванням;

· Тарас і Катя привітали переможця олімпіади з математики;

· Іра шкодує, що в неї залишається мало часу на літературу.

Переможцем якої олімпіади став кожен з учнів?

Задача 6 Фальшива монета (30 балів)
З 60- ти однакових за виглядом монет одна відрізняється від інших за масою. За допомогою двох зважувань без гир визначити: важча вона чи легша від справжніх?   
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